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Umfrage: Mehrheit der Deutschen gegen "Biosprit"-Förderung und Beimis

Berlin, 02.09.2013, 12:03 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Forsa-Umfrage im Auftrag des Bundes für Umwelt und Naturschutz Deutschland (BUND) lehnen
mehr als zwei Drittel der Bundesbürger die politische und finanzielle Förderung von Biosprit ab. Nur etwa jeder fünfte Bundesbürger
befürworte die weitere Förderung von Kraftstoffen, die aus Ackerfrüchten produziert werden, wie der BUND am Montag mitteilte. 

Dass dieser sogenannte Agrosprit mittlerweile allen Kraftstoffarten beigemischt wird, findet ebenfalls nur etwa jeder Fünfte richtig.
Fast vier Fünftel der Bundesbürger lehnen den Beimischungszwang hingegen ab und sind der Meinung, Autofahrer sollten selbst
entscheiden können, ob dem Kraftstoff Agrosprit beigemischt ist oder nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-20923/umfrage-mehrheit-der-deutschen-gegen-biosprit-foerderung-und-
beimischungszwang.html
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